

ОТЗЫВ

научного руководителя, заведующего кафедрой товароведения и технологии продуктов питания ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный университет», доктора технических наук, доцента **Попова Владимира Григорьевича** на соискателя учёной степени кандидата технических наук по специальности 05.18.15 – Технология и товароведение пищевых продуктов функционального и специализированного назначения и общественного питания

Белину Светлану Александровну

Белина Светлана Александровна в 2015 году окончила с отличием ФГБОУ ВПО «Тюменский государственный нефтегазовый университет» по специальности 26.05.01.65 «Технология продуктов общественного питания».

В период образовательной деятельности была старостой группы, активно принимала участие в научной и общественной деятельности университета. Возглавляемая ей группа в 2014 году стала лауреатом областного конкурса «Лучшая студенческая группа».

С 2015 года соискатель Белина Светлана Александровна работала в должности ассистента, с 2018 года в должности старшего преподавателя кафедры товароведения и технологии продуктов питания ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный университет» и работает по настоящее время.

Образовательная, научная, профессиональная деятельность соискателя непрерывно связана с работой по проектированию продуктов питания из арктического сырья для населения, проживающего в экстремальных климатических условиях. Активно участвовала в научных мероприятиях различного уровня, где успешно представляла материалы своих исследований. Выбранная тема диссертационной работы «Проектирование и оценка качества мясосодержащих продуктов из арктического сырья» является актуальной, в виду важности использования местных арктических продовольственных ресурсов для разработки функциональных пищевых продуктов и формированию арктической пищевой индустрии.

Оценка диссертационной работы Белиной С.А. позволяет положительно охарактеризовать серьёзную теоретическую подготовку и проведение значительных экспериментальных исследований, а также владение методами математической обработки и моделирования.

Разработанные соискателем рецептуры и технология производства мясосодержащих продуктов из арктического растительного сырья с использованием комплексной пищевой добавки в виде микрокапсул позволяют повысить биодоступность витаминно-минеральных соединений на 30-40%.

Результаты диссертационной работы, в том числе технологические процессы, нормативно-техническая документация, внедрены в производство на действующем предприятии общественного питания.

Считаю, что представленная диссертационная работа «Проектирование и оценка качества мясосодержащих продуктов из арктического сырья» является самостоятельным законченным научно-квалификационным исследованием, обладающим научной новизной и практической значимостью, соответствует требованиям ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.

Вышеуказанное свидетельствует, что Белина С.А. заслуживает присвоение учёной степени кандидата технических наук по специальности 05.18.15 – Технология и товароведение пищевых продуктов функционального и специализированного назначения и общественного питания

Научный руководитель,
доктор технических наук, доцент,
заведующий кафедрой товароведение
и технологии продуктов питания
ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный
университет»

В.Г. Попов

«07» апреля 2022 г.



Лопова В.Т.
ведущий документовед общего отдела ТИУ
07.04.2022 г.